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ATA DA 236ª REUNIÃO DO DEPARTAMENTO DE EPIDEMIOLOGIA E BIOESTATÍSTICA.
Em treze do mês de maio de 2024, às quatorze horas, realizou-se, de forma remota, através da
plataforma Google Meet, a reunião extraordinária do Departamento de Epidemiologia e
Bioestatística (MEB), do Instituto de Saúde Coletiva (ISC), da Universidade Federal Fluminense
(UFF). Estavam presentes os Professores Jackeline Christiane Pinto Lobato (presidente), Cynthia
Boschi Pinto, Hélia Kawa, Valéria Troncoso Baltar, Gisele Caldas Alexandre, Edna Massae Yokoo,
Sandra Costa Fonseca, Sandra Mara Silva Brignol, Mariana dos Passos Ribeiro Pinto Basílio de
Oliveira e Felipe Tavares. A Profa. Luciana Tricai Cavalini está em licença para tratar de interesses
particulares até o dia 30/06/2024. A plenária prosseguiu com o seguinte e único ponto de pauta:
(1) Aprovação da banca do Concurso. (1) A Profa. Jackeline informou que a ata anterior
apresentava um erro de digitação, constando a professora Vanessa Rangel como suplente no lugar
da professora Sandra Brignol. Dessa forma, prosseguiu-se com a aprovação da banca, que será
formada pela professora Sandra Fonseca como presidente da banca, os professores titulares
professores doutores, Aluísio Gomes da Silva Júnior - UFF; Professor Doutor Antônio José Leal
Costa - UFRJ; Professora Doutora Cláudia Reis Miliauskas - UERJ; Professora Doutora Valéria
Ferreira Romano - UFRJ; e os professores suplentes, Professor Doutor Felipe Guimarães Tavares -
UFF; Professora Doutora Sandra Maria Silva Brignol - UFF; Professora Doutora Diana Barbosa
Cunha - UERJ; Professora Doutora Daniela Silva Canella - UERJ; Professora Doutora Maria Tavares
Cavalcanti - UFRJ. Todos os presentes aprovaram a banca. Sem mais a tratar, a reunião foi
encerrada, e eu, Jackeline Christiane Pinto Lobato, lavrei a presente ata.

Niterói, 13 de maio de 2024

Jackeline Christiane Pinto Lobato
Chefe do MEB
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